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Miércoles  03 de octubre del 2007
DR.  Luis Verde Star


Coordinador Comité Organizador


UNIVERSIDAD AUTONOMA METROPOLITANA



P r e s e n t e.

Estimado  Sr. Verde,
Westín Resort & Spa Cancun  tiene el gusto de invitarle a Cancun, del 08 al 11 de noviembre  del presente año. El propósito de esta invitación es que usted conozca las facilidades, servicios y atenciones con que cuenta el hotel   para sus viajes de negocio, reuniones de trabajo, congresos y convenciones, así como el  conocer los servicios que ofrece el destino  para la organización de este tipo de eventos.

La invitación (personal e intransferible) es para una persona e incluye la transportación aérea, hospedaje, alimentos y bebidas dentro del programa del grupo,  visitas de inspección incluidas en la agenda y traslados durante toda su estancia) . 
El responsable  de la organización de este viaje es Karla Rosas; quien estará en contacto con usted para darle seguimiento a su confirmación y durante el viaje.

Así mismo, le recordamos que Karla Rosas / Gerente de Ventas es el responsable de atender  su cuenta, para cubrir sus requerimientos en nuestro Hotel  WESTÍN RESORT & SPA CANCUN. 
Agradecemos su confirmación a más tardar el día 20 de Octubre  del 2007, ya que nuestro grupo será muy selecto y de cupo limitado.

Esperando tener el gusto  de contar con su participación, reciba un cordial saludo.

A t e n t a m e n t e,

Karla Rosas Enciso 







Gerente de Ventas Regional 



Westín Resort & Spa Cancun




