REQUISITOS PARA QUE LOS SERVICIOS DE HOTELERIA SE CONSIDEREN TASA 0% DE IVA

Los servicios se deberán prestar exclusivamente a turistas extranjeros que ingresen al país para participar en Congresos, Convenciones, Exposiciones o Ferias a celebrarse en México. 

Los servicios de hotelería y conexos comprende los siguientes: los de alojamiento, la transportación de ida y vuelta del hotel a la terminal de autobuses, puertos y aeropuertos así como los complementarios (definición al final) que se proporcionen dentro de los hoteles.

Los servicios de alimentos y bebidas quedan comprendidos siempre que se proporcionen en paquetes turísticos que los integren.

No quedan comprendidos en las fracciones de esta regla, los denominados “viajes de incentivos” que se otorgan como premio a las personas por el desempeño en su trabajo o por cualquier otro motivo, con independencia de la designación o nombre que se les otorgue. 

Se consideran comprendidos dentro de los servicios de hotelería y conexos proporcionados a los turistas o personas de negocios extranjeros, durante el periodo comprendido desde dos noches anteriores a la fecha de inicio del evento de que se trate, hasta dos noches posteriores a su conclusión.
DOCUMENTOS QUE SE DEBERAN CONSERVAR:

· Celebrar por escrito un contrato de prestación de servicios, en el que se especifique el evento de que se trate, el domicilio del lugar en donde se llevara a cabo el evento y los servicios que se proporcionarán al organizador, así como la fecha y periodo de duración  en que dichos servicios serán proporcionados.
· Recibir el pago de los servicios, mediante tarjeta de crédito del organizador expedida en el extranjero, o mediante transferencia de fondos de una cuenta de instituciones financieras ubicadas en el extranjero del organizador a una cuenta en instituciones de crédito o casas de bolsa en México a nombre del contribuyente. En los supuestos anteriores, los contribuyentes deberán conservar copia del pagaré o el estado de cuenta que contenga la transferencia de fondos, según se trate.

· Los servicios de hotelería y conexos que se contraten con la intermediación de agencias de viajes, podrán ser pagados por éstas a nombre de los turistas o personas de negocios extranjeros, ya sea mediante cheque nominativo que contenga en el anverso del mismo la expresión “para abono en cuenta del beneficiario”, o mediante transferencia de fondos en cuentas de instituciones de crédito o casas de bolsa. En estos casos, los contribuyentes deberán conservar el estado de cuenta que contenga el movimiento correspondiente.
· Cuando el comprobante de los servicios proporcionados se expida a nombre del organizador del evento, deberá consignarse en el mismo el nombre de los turistas o personas de negocios extranjeros que recibieron los servicios de hotelería y conexos y de los turistas de deberá conservar:

a)
Copia del documento migratorio que los turistas o personas de negocios extranjeros hayan obtenido al internarse al país para participar en el congreso, convención, exposición o feria de que se trate, debidamente sellado por las autoridades migratorias y vigente durante el periodo del evento.

b)
Copia del pasaporte de los turistas o personas de negocios extranjeros a quienes se proporcionen los servicios o, en su defecto, una copia del acta de nacimiento respectiva.

c)
Registro de huéspedes en donde haya quedado inscrito el nombre del turista y su firma.

DEFINICIONES 

Congreso: Toda reunión profesional que tiene por objeto realizar una discusión y un intercambio profesional, cultural, deportivo, religioso, social, de gobierno o académico, en torno a un tema de interés 

Convención: Toda reunión gremial o empresarial cuyo objetivo es tratar asuntos comerciales entre los participantes en torno a un mercado, producto o marca 

Exposición: Evento comercial o cultural que reúne a miembros de un sector empresarial, profesional o social, organizado con el propósito de presentar productos o servicios 

Feria: Exhibición de productos o servicios que concurren en un área específica con el objeto de comercializarlos y promover los negocios 

Organizador del evento: La institución, asociación, organismo o empresa, a cuyo nombre se efectúa la convención, congreso, exposición o feria, sin menoscabo de que dichas personas se auxilien de prestadores de servicios de organización para llevar a cabo los eventos 

Servicios Complementarios: los de montaje, registro de asistentes, maestros de ceremonias, traductores, edecanes, proyección audiovisual, decoración, seguridad y limpieza, que se proporcionen para el desarrollo del evento de que se trate. En ningún caso quedan comprendidos en los servicios complementarios los de alimentos y bebidas.

** Nota Importante:

· Cabe  mencionar que toda la documentación solicitada,  deberá ser entregada  el día del chek in, entendiéndose que esto será responsabilidad del coordinador de grupo o de la agencia.

· El hotel sugiere la renta de una copiadora 

· Para poder aplicar este beneficio, se e le deberá  notificar  al hotel  con anticipación, un mes de preferencia.

· El total de la cuenta maestra deberá ser liquidada antes de la salida d el grupo.

· Esta ley esta sujeta a cambios sin previo aviso.

